



## **Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия в Санкт-Петербурге, в котором пострадали дети**



30 декабря 2018 года на пересечении Невского проспекта и Набережной реки Фонтанки в городе Санкт-Петербурге произошло столкновение двух автомобилей. В результате происшествия, один из автомобилей совершил выезд на тротуар, на котором находились пешеходы. По предварительным данным, шестеро человек получили телесные повреждения различной степени тяжести и были направлены в медицинские учреждения. Среди потерпевших - двое несовершеннолетних. Председатель СК России Александр Бастрыкин поручил сотрудникам ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу незамедлительно возбудить по данному факту уголовное дело, которое после проведения первоначальных следственных действий передать для дальнейшего всестороннего расследования в центральный аппарат СК России.

Следователям предстоит установить причины и условия происшествия, а также выяснить



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

обстоятельства, способствовавшие совершению преступления.

Официальный представитель

СК России

С.Петренко

30 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1287460>